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PREFEITURA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS — MINAS GERAIS

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO:

1. Este caderno de provas contém um total de 40 (quarenta) questdes obijetivas, sendo 10 de Lingua
Portuguesa, 8 de Raciocinio Ldgico, 7 de Noc¢des de Informética e 15 de Conhecimentos Especificos.
Confira-o.

2. Esta prova tera, no maximo, 4 (quatro) horas de duracéo, incluido o tempo destinado a transcri¢cao
de suas respostas no gabarito oficial.

3. N&o perca tempo em questdes, cujas respostas Ilhe parecam dificeis, volte a elas se Ihe sobrar tem-
po.

4. Respondidas as questfes, vocé devera passar o gabarito para a sua folha de respostas, usando ca-
neta esferografica azul ou preta.

5. Em nenhuma hipétese havera substituicdo da Folha de Respostas por erro do candidato.

6. Este caderno devera ser devolvido ao fiscal, juntamente, com sua folha de respostas, devidamente
preenchidos e assinados.

7. O candidato s6 podera se ausentar do recinto das provas apds 1 (uma) hora contada a partir do efe-
tivo inicio das mesmas.

8. Vocé pode transcrever suas respostas na ultima folha deste caderno e a mesma podera ser destaca-
da.

9. O gabarito oficial da prova objetiva sera divulgado no Diario Eletrénico do Municipio de Sete Lagoas
www.diario.setelagoas.mg.gov.or e nos enderecos eletrbnicos  www.fumarc.org.br e
www.setelagoas.mg.gov.br e afixado no Prédio da Prefeitura, até o segundo dia util posterior a reali-
zacao das provas.

10.A comissédo organizadora da FUMARC Concursos lhe deseja uma boa prova.

F E !~ CONCURSOS



http://www.diario.setelagoas.mg.gov.br/
http://www.fumarc.org.br/
http://www.setelagoas.mg.gov.br/




Prezado(a) candidato(a):

Coloque seu numero de inscricdo e nome no quadro abaixo:

N° de Inscricao Nome

ASSINALE A RESPOSTA CORRETA.

PROVA DE LINGUA PORTUGUESA — Caderno 24

Para responder as questdes de 01 a 03, considere o texto a seguir:

GOL DA ALEMANHA
Antonio Prata

Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha.
Gol da Alemanha. O rio Amazonas seca. Gol da Alemanha. Cupins devoram Ouro Preto. Gol da Alemanha. Olinda
arde em chamas. Gol da Alemanha. O Cristo cai com um tuféo. Gol da Alemanha. Gisele entra num convento. Gol
da Alemanha. Prédios de Niemeyer desabam. Gol da Alemanha. (Nenhum politico ferido.) Gol da Alemanha.
Cyrela reconstroéi capital. Gol da Alemanha. Em estilo neoclassico. Gol da Alemanha. Dengue mutante se espalha.
Gol da Alemanha. Com terrivel novo sintoma. Gol da Alemanha. Flacidez e queda dos gliteos. Gol da Alemanha.
Gil e Caetano descobrem-se. Gol da Alemanha. Gagos, roucos e fanhos. Gol da Alemanha. Chico Buarque grava.
Gol da Alemanha. "Um Emo Universitario”. Gol da Alemanha. Jodo Gilberto admite. Gol da Alemanha. Quem in-
ventou a bossa nova. Gol da Alemanha. Foi o Henry Salvador. Gol da Alemanha. Historiador sentencia. Gol da
Alemanha. Santos Dumont chegou tarde. Gol da Alemanha. Quem inventou o avido. Gol da Alemanha. Foram os
irm&os Wright. Gol da Alemanha. Exumacdo comprova. Gol da Alemanha. Carmem Miranda era homem. Gol da
Alemanha. Diario revela. Gol da Alemanha. Jece Valadéo era gay. Gol da Alemanha. Jean Wyllys confessa. Gol
da Alemanha. Sempre fui hétero. Gol da Alemanha. Universidade de Stanford adverte. Gol da Alemanha. Feijao
da cancer e gota. Gol da Alemanha. Sambddromo é vendido. Gol da Alemanha. Pra uma igreja evangélica. Gol da
Alemanha. O Municipal é reformado. Gol da Alemanha. Para virar pet shop. Gol da Alemanha. Disney arrenda
Lengdis. Gol da Alemanha. E constroi parque do Mickey. Gol da Alemanha. Chapada Diamantina € implodida. Gol
da Alemanha. Pra gerar muita brita. Gol da Alemanha. E aterrar o Pantanal. Gol da Alemanha. "O maior estacio-
namento do mundo!" Gol da Alemanha. O mico-ledo é extinto. Gol da Alemanha. Pela Ultima arara-azul. Gol da
Alemanha. O derradeiro boto-cor-de-rosa se mata. Gol da Alemanha. Engolindo a ultima arara. Gol da Alemanha.
Autépsia do boto conclui. Gol da Alemanha. Que o rosa era tingimento. Gol da Alemanha. indios assumem a cul-
pa. Gol da Alemanha. A gente pintava os bichinhos. Gol da Alemanha. E quem pagava eram as Farc. Gol da Ale-
manha. As aves que aqui gorjeiam. Gol da Alemanha. Tdo mudas ou se picaram. Gol da Alemanha. Pai. Gol da
Alemanha. Que que ta acontecendo? Gol da Alemanha. Nao sei. Gol da Alemanha. Mas preciso contar um nego-
cio. Gol da Alemanha. Eu ndo sou seu pai. Gol da Alemanha. Seu pai € um uruguaio. Gol da Alemanha. Chamado
Alcides Ghiggia. Gol da Alemanha. Acabou? Gol da Alemanha. Ndo. Gol da Alemanha. Ghiggia ndo é uruguaio.
Gol da Alemanha. Ghiggia nasceu na Argentina. Gol da Alemanha. Nana Gouvéa. Gol da Alemanha. Com camisa
do Flamengo. Gol da Alemanha. Que na verdade. Gol da Alemanha. E a camisa da Alemanha. Gol da Alemanha.
Faz "selfie" nos escombros. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da
Alemanha. Gol da Alemanha. Gol da Alemanha. Gol do Oscar.

Fonte: http://www1.folha.uol.com.br/colunas/antonioprata/2014/07/1488765-gol-da-alemanha.shtml



http://www1.folha.uol.com.br/colunas/antonioprata/2014/07/1488765-gol-da-alemanha.shtml

QUESTAO 01

O tema veiculado no texto remete

I. a um tipo de imprensa, que divulga os fatos de modo sensacionalista.
Il. & importancia dada pela midia aos fatos sociais.
[ll. & repercussao midiatica dos eventos sociais.

Sao CORRETAS as afirmativas

(A) Iellapenas.

(B) Ielll apenas.
(C) Il elll apenas.
(D) I 1lell.

QUESTAO 02

Os géneros textuais definem-se, sobretudo, por sua fun¢éo social. Sao textos produzidos em uma situagdo comu-
nicativa (um contexto) para promover uma interagcdo especifica entre autor/leitor. Trata-se de unidades definidas
por seus conteldos, estilo e composi¢do organizados em razao do objetivo que cumprem na situagdo comunicati-
va. Tomando como base essa definicdo, a alternativa que indica as caracteristicas textuais do texto “Gol da Ale-
manha” é:

(A) O género conto é o género utilizado pelo autor para expor seu ponto de vista.

(B) O texto é predominantemente uma narrativa sobre fatos da vida cotidiana.

(C) O texto é um poema em que 0s modos descritivo e expositivo sdo a forma textual predominante.

(D) O texto é uma crbnica que se realiza a partir da juncéo de tipos textuais como o dialogo, a narrativa e a expo-
sicao.

QUESTAO 03

O emprego repetido da expressao ‘Gol da Alemanha’ no inicio, no desenvolvimento e no término do texto contribui
para a construcao de sentidos porque:

(A) confirma a importancia de um evento esportivo no cenério mundial.

(B) expressa a ironia do autor em relagdo a midiatizacdo dos acontecimentos sociais.
(C) reforca aideia da superioridade da Alemanha em relacé@o ao Brasil.

(D) sugere uma discussao sobre os eventos esportivos mundiais.

QUESTAO 04

A coesdo diz respeito ao modo como as expressdes linguisticas presentes no texto se encontram interligadas
entre si, por meio de recursos também linguisticos, formando sequéncias que indiciam sentidos. A coesao € cons-
truida no texto a partir da:

(A) construcdo de cadeias coesivas por meio de articuladores como E e Mas.

(B) remisséao de recursos de ordem gramatical como pronomes pessoais e advérbios pronominais.

(C) repeticdo da expressdo Gol da Alemanha juntamente com o encadeamento de enunciados por justaposi¢cao.
(D) retomada da expressao Gol da Alemanha ao longo do texto.



Os textos a seguir servirdo de guia para responder as questdes 05 e 06.

Charge A

http://minilua.com/recebi-mail-charges-das-escolas-atuais-100/

Charge B

LEPTOSPIROSE
€ OS5 MOSQUITINHOS
DA DENCVE!

http://blogdoliraneto.blogspot.com.br/2011/03/c-charges-atuais.html

QUESTAO 05

A leitura das charges permite a seguinte analise:

I.  Ambos os textos valem-se de uma cena cotidiana da sala de aula para fazer uma critica a fatos sociais.
II.  As perguntas das professoras servem de gatilho para a constru¢cdo do humor.
lll. As respostas dos alunos sé@o o elemento surpresa da charge que estabelece o humor.

Sao CORRETAS as afirmativas:

(A) lell, apenas.
(B) lelll apenas.
(C) lielll, apenas.
D) I, el


http://minilua.com/recebi-mail-charges-das-escolas-atuais-100/
http://blogdoliraneto.blogspot.com.br/2011/03/c-charges-atuais.html

QUESTAO 06

Nas charges A e B,

l. identificam-se a voz do chargista, a dos professores e a dos alunos.
Il. verifica-se uma critica a acontecimentos sociais.
Il. ilustra-se o fato de que a sala de aula € o espa¢o mais adequado para a construgao de conhecimentos.

Sao CORRETAS as afirmativas:
(A) 1, apenas.
(B) lell apenas.

(C) lelll, apenas.
(D) I, el

Considere o texto a seguir para responder as questdes 07 e 08.

NAVEGAGAO NA INTERNET NO BRASIL

Confira dados sobre os habitos dos internautas divulgados pelo Serasa Experian Hitwise*

'REDES SOCIAIS E FORUNS |

Crescimento Os termos de busca que mais
o 1 5 14% geram tréfego para a categoria
das ws:tas dos internautas
Face Qcom 23 ?gos 3005505 brasileiros foram a redes sociais YOUTU beH 3 be

Qo 2251 QKo

(o) ; S PN
Twitter, com 1,91% das visitas foi 0 tempo médio de visita as Fa ce ook U O

redes e aos foruns registrados Bate papo
. no inicio de abril YouTube videos
Na lideran¢a
Orkut com
62,14% dos acessos 2 O 770/ » Em sequndo lugar esto as redes
YouTube com (s sociais e os foruns
17,23% das visitas 5300S acessos aos
mecanismos de buscas, 05 » Os sites menos acessados s30 05
* Dados referentes ao periods antre que mais t8m visita no Brasil de bancos e instituictes financeiras

abril de 2009 e abeif de 2010

http://opnortel.blogspot.com.br/2012/07/infograficos-como-recursos-didaticos.html

QUESTAO 07

O tema do infogréfico diz respeito

(A) ao numero de acessos as redes sociais.

(B) ao trafego gerado na internet devido ao uso das redes sociais.

(C) aos habitos de uso da internet pelos internautas brasileiros.

(D) alideranca do Orkut em relacdo as outras redes sociais entre 2009 e 2010.


http://opnorte1.blogspot.com.br/2012/07/infograficos-como-recursos-didaticos.html

QUESTAO 08

No texto, emprega-se no modo imperativo o seguinte verbo:
(A) conferir.
(B) estar.

(C) gerar.
(D) ser.

QUESTAO 09

Leia o excerto que se segue:

Toda sociedade complexa é bastante heterogénea, porque é formada de individuos muito diferentes entre si. E
essa diferenca, que em principio seria apenas de natureza, logo tende a tornar-se de valor. O Brasil, que, segundo
dados recentemente divulgados, € a quarta nagdo mais desigual da América Latina, vive uma verdadeira luta de
classes, permeada por todo tipo de preconceito e intolerancia. E o que vale para a desigualdade social vale para a
diversidade linguistica, vista entre nds também como desigualdade: assim como h& classes sociais dominantes e
dominadas, certas variedades linguisticas séo tidas como superiores, outras como inferiores.

http://revistalingua.uol.com.br/textos/blog-abizzocchi/desigualdades-sociais-desigualdades-linguisticas-270674-1.asp

Assinale a alternativa em que o termo destacado remete a um termo com referéncia explicita, anteriormente, no
texto.

(A) “A quarta nagdo mais desigual da América Latina vive uma verdadeira luta de classes”.

(B) “E essa diferencga, que em principio seria apenas de natureza, logo tende a tornar-se de valor”.
(C) “O Brasil é a quarta nagdo mais desigual da América Latina”.

(D) “O que vale para a desigualdade social vale para a diversidade linguistica”.

QUESTAO 10

‘O encadeamento de segmentos textuais, de qualquer extensdo (periodos, paragrafos, subtopicos, sequéncias
textuais ou partes inteiras do texto), é estabelecido, em grande nimero de casos, por meio de recursos linguisticos
que se denominam articuladores textuais ou operadores do discurso”. (KOCH, I. V. Desvendando os segredos
do texto. S&o Paulo: Cortez, 2003. p. 133).

Um exemplo prototipico desses articuladores encontra-se em:

(A) Toda sociedade € bastante heterogénea, porque é formada de individuos muito diferentes entre si.
(B) O que vale para a desigualdade social vale para a diversidade linguistica.

(C) O Brasil € a quarta nacdo mais desigual da América Latina.

(D) Ha classes sociais dominantes e dominadas.



http://revistalingua.uol.com.br/textos/blog-abizzocchi/desigualdades-sociais-desigualdades-linguisticas-270674-1.asp

PROVA DE RACIOCINIO LOGICO — Caderno 24

QUESTAO 11
3x—y+z=1
Considere o sistema de equagdes lineares: 34X +y —z = 6
x+y+z=4
Se o termo (X, Y, z) é a solucdo do sistema, entdo € CORRETO afirmar que o valor de % éigual a
(A) 3
(B) 5
(C) 10
(D) 21

QUESTAO 12

O texto a seguir constréi um argumento:

E l6gico que o time A é o melhor time do atual campeonato brasileiro de futebol, uma vez que o referido time tem o
melhor ataque, sua defesa é a defesa menos vazada e, além disso, tal time possui 0 maior nimero de pontos
ganhos na tabela geral do campeonato.

A conclusdo do argumento construido nesse texto é que o time A

(A) ¢é o melhor time do atual campeonato brasileiro de futebol.

(B) possui 0 maior nimero de pontos ganhos no campeonato brasileiro de futebol.

(C) tem a melhor defesa do atual campeonato brasileiro de futebol
(D) tem o melhor ataque do atual campeonato brasileiro de futebol.

QUESTAO 13

xX—4
Se a sequéncia numérica (x, x — 4, T' M) € uma Progressdao Geométrica decrescente, entdo o valor numé-
rico de M é:
(A)
(B)

(©)
(D)

WIN[OOINW]|R



QUESTAO 14
Considere os conjuntos X, Y, W, P, T e as proposi¢des:

XCY - XCW. XCP - XCT. XCY - XCP.
Ora, X ¢ T, entdo é CORRETO concluir que

(A) XCY e XCP
(B) XCP e WCP
() XCP e XCY
(D) WCT e XCVY

QUESTAO 15

Dadas as proposicoes:

I. Todo namero inteiro primo & impar.
II. mdc (2,3) =1 oummc (2,3)#6

E CORRETO afirmar que as negacdes das proposicdes | e Il séo, respectivamente:

(A) Existe um ndmero inteiro primo e par; mdc(2,3) # 1 e mmc(2,3) = 6

(B) Algum numero inteiro primo é impar; mdc(2,3) # 1 ou mmc(2,3) # 6

(C) Nenhum ndmero inteiro primo € par; mdc(2,3) # 1 e mmc(2,3) # 6

(D) Na&o existe um numero inteiro primo e par; mdc(2,3) # 1 ou mmc(2,3) =6

QUESTAO 16

Duas pessoas dividiram o valor de uma aposta em um jogo de loteria, recebendo um prémio de R$ 20.650,00 pela
aposta. A primeira pessoa recebeu sua parte do prémio na razédo direta de 8 e na razdo inversa de 3. A segunda
pessoa recebeu sua parte do prémio na razédo direta de 9 e na razdo inversa de 4. Nessas condi¢des, € COR-
RETO afirmar que

(A) as duas pessoas receberam quantias iguais.

(B) a primeira pessoa recebeu uma quantia superior a R$ 15.000,00.
(C) aprimeira pessoa recebeu uma quantia maior que a segunda.
(D) a primeira pessoa recebeu uma quantia menor que a segunda.
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QUESTAO 17,

Os dados indicados na tabela abaixo se referem a uma pesquisa realizada para conhecer as intencfes de voto no
segundo turno das eleigbes para Presidéncia da Republica em um determinado pais. Escolhendo-se aleatoria-
mente um dos entrevistados nessa pesquisa, verificou-se que ele definitivamente ndo vota no candidato A.

Com base na escolha aleatoria e nos dados da tabela, ¢ CORRETO afirmar que a probabilidade de que esse elei-
tor anule seu voto é de

Pesquisa Eleitoral
(A) kN Intencéo de voto Percentual
14 Candidato A 26%
(B) 1 Candidato B 40%
2 Votos nulos 14%
Cc) — Votos brancos 20%
>0 Total 100%
©) 37
QUESTAO 18

De acordo com os dados divulgados pela Fundacao Instituto de Pesquisas Econdmicas na noticia abaixo, € COR-
RETO afirmar que a cesta basica na cidade de Sdo Paulo no més de agosto custava

(A) R$ 394,37 NOTICIA:

(B) R$ 346,25 S&o Paulo - Levantamento divulgado nesta quinta-feira, 2/10,
(C) R$384,34 pela Fundacdo Instituto de Pesquisas Econdmicas (FIPE)
(D) R$ 364,42 mostrou que o valor médio da cesta basica apresentou au-

mento de 0,50% em setembro ante agosto na cidade de Séo
Paulo. No més passado, o preco médio do conjunto de itens
alcancou o nivel de R$ 366,25 (...). Nos primeiros nove me-
ses de 2014, a cesta acumulou alta de 5,46% .

Fonte: http://exame.abril.com.br 02/10/2014



http://www.exame.com.br/topicos/fipe
http://www.exame.com.br/topicos/precos
http://exame.abril.com.br/
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PROVA DE NOCOES DE INFORMATICA — Caderno 24

QUESTAO 19
Analise as afirmativas a seguir sobre a guia “Layout” que é exibida quando se posiciona sobre uma tabela no Mi-

crosoft Word, versédo portugués do Office 2010:

I. O botdo ﬂ—' permite inserir uma coluna a esquerda.
H+
II. Obotao =M permite mesclar células.

I1l. O botao |:|

Estdo CORRETAS as afirmativas:

permite configurar as margens das células.

(A) lell apenas.

(B) Ielll, apenas.
(C) Il elll, apenas.
(D) I, ell.

QUESTAO 20

Botdes do grupo Paragrafo da guia “Pagina Inicial” do Microsoft Word, versao portugués do Office 2010, que per-
mitem respectivamente justificar um texto (Ctrl+J), iniciar uma lista numerada e aumentar o recuo de um paragra-
fo:

W E = F
® 2
© ==
(D) E, §:,'E:
QUESTAO 21

Ao clicar com o botéo direito em um arquivo dentro do Windows Explorer, versdo portugués do Windows 7, é ati-
vado um menu de contexto que pode apresentar as seguintes op¢des, EXCETO:

(A) Copiar
(B) Criar atalho
(C) Enviar para
(D) Exibir
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QUESTAO 22

Considere a figura abaixo sobre o navegador Microsoft Internet Explorer 11, versao portugués:

P

[

S httpy/// L~ O‘ & Endereco invalido : ‘ ‘ (Rt S8 998

< J6
|@ O endereco néo é valido

Causas provavels:
= Talvez haja um erro de digitacdo no enderego,
= Se vocé clicou em um link, talvez ele esteja desatualizado.

Vocé pode tentar:
® Digitar o0 endereco novamente.,

® Voltar para a pagina anterior.

A figura correspondente a opgao “Exibir favoritos” é:

iyl |

(A) el
I

) M
<o

€ =

D)

QUESTAO 23

Analise as seguintes afirmativas sobre as opc¢des disponiveis no Painel de Controle do Microsoft Windows 7, ver-
sao portugués:

l. A opcgéo “Programas e Recursos” permite desinstalar ou alterar programas do computador.
Il. A opcéo “Personalizagdo” permite personalizar as configura¢des para exibicdo de idiomas, numeros, ho-
ras e datas.
Ill. A opgéo “Teclado” personaliza as configuragdes do teclado como a taxa de intermiténcia do cursor e a ta-
xa de repeticao de caracteres.

Estd CORRETO apenas o que se afirma em:

A .
®) 1,1,
©) lell,
() llell,
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QUESTAO 24

Funcao do Microsoft Excel, verséo portugués do Office 2010, que retorna o nimero que representa a data no c6-
digo data-hora do Microsoft Excel é:

(A) AGORA

(B) DATA

(C) DATAM

(D) VALOR.TEMPO

QUESTAO 25

Em relagado as “Ferramentas de Dados” utilizadas para organizar dados no Microsoft Excel, versdo portugués do
Office 2010, correlacione as colunas a seguir:

Opcéo icone da opcéao
I. Texto para colunas E =
()
II. Remover Duplicadas T
=
() 7
Ill. Validagé@o de Dados ==
() =1

IV. Consolidar et
—Q

()

A sequéncia CORRETA, de cima para baixo, é:

(A) 11,1V, 1,11
(B) 11, 1,1, 1V.
(©) 1, IV, 1, 1.

(D) IV, 11, 1, 1l
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS - Caderno 24

QUESTAO 26

Em um pavimento destinado ao trafego de veiculos, a camada destinada a resistir aos esforgos verticais oriundos
do trafego e distribui-los é chamada de

(A) Base.
(B) Leito.
(C) Sub-base.
(D) Sub-leito.

QUESTAO 27

Na estabilizacdo de solos em obras de pavimentacdo, diversos equipamentos sdo necessarios para o desempe-
nho de inimeras tarefas, como a distribuicdo do solo na pista e a misturacdo dos materiais importados. Nesse
caso em particular, o equipamento de uso mais indicado sédo

(A) as motoniveladoras.

(B) as pés carregadoras

(C) os escarificadores leves.
(D) os veiculos de transporte.

QUESTAO 28

Relativamente a preparacao de argamassa na obra, deve-se observar, EXCETO:

(A) Argamassas contendo cimento devem ser usadas em até duas horas e meia, a partir do primeiro contato do
cimento com a agua.

(B) Argamassas de gesso necessitam de um aditivo retardador de pega.

(C) O amassamento da argamassa deve ser processado com o cuidado de evitar perda de 4gua e desagregacgéo
dos materiais.

(D) Quando necessario, pode-se acrescentar pequenas quantidades de cal as argamassas de cimento Portland,
até o percentual maximo de 1% em peso.

QUESTAO 29

Diversos materiais podem ser utilizados para a construgéo de adutoras, nos sistemas de abastecimento de agua.
Das tubula¢cbes, € CORRETO afirmar que as de

(A) aco apresentam alta resisténcia a pressfes internas negativas.

(B) concreto armado tém uso limitado, por ndo resistirem a pressdes internas.
(C) ferro fundido apresentam dificuldade de assentamento e conexao.

(D) PVC apresentam alta resisténcia a choques.
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QUESTAO 30
Sao objetivos do Sistema Municipal de Planejamento e Gestao de Sete Lagoas, EXCETO garantir

(A) eficacia da gestéo, voltada para se alcancar a melhoria da qualidade de vida dos municipes.

(B) estruturas e processos democraticos e participativos para o planejamento e a gestédo da politica urbana, de
forma continuada, permanente e dinamica.

(C) mecanismos de monitoramento e gestdo do Plano Diretor, na formulacao e aprovacéo dos programas e proje-
tos para sua implementacao e na indicacéo do seu detalhamento, atualizacéo e revisao.

(D) participagdo da sociedade civil no planejamento, na gestdo, no acompanhamento, no controle social e na
avaliacdo da implementacao das acoes.

QUESTAO 31

Na execucdo de fundagdes, segundo Borges, em sua Pratica das pequenas construgbes, pode-se admitir, para
“areia grossa”, “barro e areia em camadas alternadas” e “barro seco”, tensées de compressao respectiva-
mente iguais a, em kg/cm?:

(A) 2,5;3,0e4,0.
(B) 2,5;4,0e3,0.
(C) 3,0;2,5e4,0.
(D) 4,0;2,5¢€3,0.

QUESTAO 32

Os valores do peso linear (kg/m) de barras de ago para estruturas de concreto armado séo, respectivamente,
para barras de didmetros iguais a 1/4“, 16 mm e 3/8%,

(A) 0,16; 1,00 e 0,40.
(B) 0,25; 1,60 e 0,63.
(C) 0,63; 1,00 e 1,60.
(D) 0,63; 4,00 e 1,60.

QUESTAO 33

Em relacdo a discriminagcdo dos custos diretos de uma composicdo de custos, é INCORRETO afirmar que

(A) representam o curso or¢ado dos servicos levantados.

(B) podem ser discriminados como verbas.

(C) devem incluir mobiliza¢&o e desmobiliza¢do de equipamentos.
(D) aempresa pode usar composi¢des de custos proprias ou nao.

QUESTAO 34

Em Sete Lagoas, sera concedida baixa parcial da construgao quando se tratar de

(A) edificio com mais de 2 (dois) pavimentos ou de qualquer construcdo que tenha mais de 8 (oito) metros de
altura.

(B) mais de 3 (trés) prédios construidos no mesmo lote.

(C) prédio composto de parte comercial e parte residencial e puder, uma, ser utilizada independentemente da
outra.

(D) prédios com mais de 3 (trés) pavimentos, em que podera ser concedida baixa de construcdo, por parte, a
medida que estas se concluirem.



16

QUESTAO 35

A escolha, pela administragdo municipal, da estrutura mais adequada ao gerenciamento do transito e transporte
no municipio deve considerar, principalmente, os seguintes fatores, EXCETO:

(A) volume de trabalho a ser realizado.

(B) recursos humanos e financeiros disponiveis.
(C) estrutura da administracdo municipal.

(D) érea e populacdo do municipio.

QUESTAO 36

Durante a compactagdo de um solo, no campo, o seu especifico seco, para determinado teor de umidade, perma-
nece aproximadamente constante. Na maioria dos casos, 0 nUmero de passagens que possibilita a obtencéo de
um peso especifico seco maximo economicamente viavel varia de

(A) lab.
(B) 5a10.
(C) 10a15.
(D) 15a 20.

QUESTAO 37

Nos revestimentos de pisos e paredes, as juntas de movimentacdo, também denominadas juntas de expan-
sdo/contracdo ou juntas de dessolidarizacdo, devem ser projetadas em pisos e paredes revestidas, EXCETO

(A) em lajes ou painéis de grandes dimensdes, sujeitos a flexdo e deformacao acelerada do concreto.

(B) em todo o perimetro do piso e em todo o encontro de paredes com o forro.

(C) no encontro do revestimento com pilares e vigas e no encontro com outros tipos de revestimentos.

(D) onde ocorrem mudancas de materiais que compdem a base como, por exemplo, ha mesma posi¢cao em que a
alvenaria de tijolos macicos encontra a viga de concreto.

QUESTAO 38

Em uma instalagéo predial de esgotos sanitarios, o tubo ventilador secundario ligado a um ramal de esgoto e ser-
vindo a um grupo de aparelhos sem ventilacéo individual € denominado tubo ventilador

(A) de alivio.
(B) de circuito.
(C) invertido.
(D) suplementar.

QUESTAO 39

Em um sistema de esgoto sanitario, a canalizacdo que recebe coletores ao longo de seu comprimento, nao rece-
bendo ligacdes prediais diretas, € denominada

(A) Condutora.
(B) Emisséria.
(C) Interceptora.
(D) Rede coletora.
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QUESTAO 40

A turbidez e a cor detectadas nas aguas para abastecimento podem apresentar origem antropogénica em, res-
pectivamente:

(A) despejos domésticos e residuos industriais.

(B) despejos industriais e decomposicédo de matéria organica.
(C) em particulas de silte e esgotos domésticos.

(D) erosdo e manganés.
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